

I N F O R M A C I J A

o koalicijama na vlasti u Srbiji na lokalnom nivou

Poštovani,

Nevladina organizacija "PROTECTA" iz Niša, u saradnji sa CeSID-om Niš u poslednjih 2 meseca je prikupila i obradila podatke iz svih opština u Srbiji a u vezi vladajućih koalicija na lokalnom nivou. Do ovih podataka smo došli u direktnom kontaktu sa predstavnicima vlasti po opštinama, tako da su podaci verodostojni u skladu sa tim. S obzirom na trenutnu političku situaciju u zemlji, pregovore o novoj Vladi, i pojavljivanja "nultog principa", objavljujemo javno na našem sajtu ove podatke kako bi se javnost upoznala sa situacijom na terenu, tj. po opštinama.

Molimo Vas da ukoliko ove podatke koristite u svom radu PROTECTA-u i CeSID Niš navedete kao izvor informacija.

Neprincipijalne koalicije po opštinama, mart 2007

Politička partija	Broj opština gde je stranka u koaliciji sa SPS-om	Spisak opština	Broj opština gde je stranka u koaliciji sa SRS-om	Spisak opština
DS	-	-	1	Trgovište,
DSS	35	Aleksinac, Babušnica, Beočin, Velika Plana, Čajetina, Jagodina, Vrnjačka Banja, Svilajnac, Šid, Kruševac, Vrbas, Loznica, Lučani, Vršac, Ljubovija, Mionica, Niš, Nova Varoš, Novi Sad, Plandište, Priboj, Raška, Smederevo, Smederevska Palanka, Soko Banja, Sombor, Stara Pazova, Novi Kneževac, Požega, Vranje, Kuršumljija, Veliko Gradište, Lebane, Petrovac na Mlavi, Žabari,	33	Aleksinac, Beočin, Brus, Gornji Milanovac, Jagodina, Lučani, Ljubovija, Mionica, Nova Varoš, Novi Sad, Opovo, Plandište, Priboj, Raška, Ruma, Soko Banja, Sombor, Stara Pazova, Svilajnac, Šid, Vrbas, Vrnjačka Banja, Vršac, Žagubica, Trgovište, Novi Kneževac, Požega, Vranje, Kuršumljija, Bojnik, Temerin, Petrovac na Mlavi, Žitorađa,
NS	11	Lučani, Mionica, Niš, Smederevo, Sombor, Zaječar, Kuršumljija, Veliko Gradište, Lebane, Žabari, Babušnica,	11	Brus, Gornji Milanovac, Lučani, Ljig, Mionica, Opovo, Sombor, Zaječar, Kuršumljija, Bojnik, Žitorađa,
G17+	11	Kruševac, Loznica, Lučani, Niš, Plandište, Velika Plana, Vranje, Kuršumljija, Lebane, Petrovac na Mlavi, Žabari,	8	Gornji Milanovac, Lučani, Plandište, Žagubica, Trgovište, Vranje, Kuršumljija, Petrovac na Mlavi,

Napomena: U Leskovacu i Gadžinom Hanu su nam rekli da ne postoji koalicija na vlasti pa nisu uzete u statistiku.

U Nišu, 15.03.2007

Milan Stefanović


 Izvršni direktor
 Centar za razvoj građanskog društva
PROTECTA

